
 

ｲﾉﾝ ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環ｾｯﾄ for UCL-67/90 
 

ｲﾉﾝ製品のお買い上げ有難う御座います｡ 

 

ｲﾉﾝ ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環ｾｯﾄ for UCL-67/90 は､ｲﾉﾝ 水中ｸﾛｰｽﾞｱｯﾌﾟﾚﾝｽﾞ｢UCL-67 M67/UCL-67 LD｣､｢UCL-90 M67/UCL-90 LD｣

のﾏｳﾝﾄ部と交換することで､Nauticam 社等のﾌﾘｯﾌﾟへ､奥に挿し込んだ(ﾎﾟｰﾄの防水ｶﾞﾗｽに近づけた)状態でﾚﾝｽﾞ本体を取付

可能にする専用ｵﾌﾟｼｮﾝです｡【注意】SAGA社等の､ﾌﾘｯﾌﾟ内径が 57mm以下の小径なﾌﾘｯﾌﾟには取付出来ません｡ 

 

 

製品内訳 : ・ ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環本体 ×1 ‥① 

・ M2x4精密ﾈｼﾞ ×6 ‥② 

・ ﾚﾝｽﾞｷｬｯﾌﾟ(本製品取付時専用､ｶﾒﾗ側) ×1 ‥③ 

・ 使用説明書(本紙) 

 

対応製品 : ・ ｲﾉﾝ 水中ｸﾛｰｽﾞｱｯﾌﾟﾚﾝｽﾞ｢UCL-67 M67｣ ｢UCL-67 LD｣ 

「UCL-90 M67」「UCL-90 LD」 

交換方法  :  1）ﾚﾝｽﾞ側のﾏｳﾝﾄ部を取り外す 

■｢UCL-67 M67｣/「UCL-90 M67」の場合 

ﾚﾝｽﾞ本体と“M67 ﾈｼﾞﾏｳﾝﾄ”を固定している 6 本の M2x4 ﾈｼﾞを､ﾌﾟﾗｽ 0 番の精密ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ(※軸径

3mm 以下)ですべて外し､M67 ﾈｼﾞﾏｳﾝﾄを取り外して下さい｡なお､取り外した M67 ﾈｼﾞﾏｳﾝﾄと M2x4 

ﾈｼﾞは､ﾚﾝｽﾞを元の形に組み付ける際必要になりますので､大切に保管して下さい｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■｢UCL-67 LD｣/「UCL-90 LD」の場合 

ﾚﾝｽﾞ本体と“LD ﾊﾞﾖﾈｯﾄﾏｳﾝﾄ”を固定している 6 本の M2x4 ﾈｼﾞを､ﾌﾟﾗｽ 0 番の精密ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰで 

すべて外し､LD ﾊﾞﾖﾈｯﾄﾏｳﾝﾄを取り外して下さい｡更にその下にある“ｽﾍﾟｰｻｰ”も､同様の手順で取

り外して下さい｡なお､取り外した LD ﾊﾞﾖﾈｯﾄﾏｳﾝﾄ/ｽﾍﾟｰｻｰ/M2x4 ﾈｼﾞは､ﾚﾝｽﾞを元の形に組み付け

る際必要になりますので､大切に保管して下さい｡元の形に組み付ける際は､“LD ﾊﾞﾖﾈｯﾄﾏｳﾝﾄ”の

｢指標｣と本体側面の｢ｼﾘｱﾙｼｰﾙ｣が､下右図の位置関係になるよう組み付けて下さい｡ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

M2x4精密ﾈｼﾞが､塩噛み等により固着して外せない場合には､すみやかに作業を中断して下さい｡  

作業を続行される事でﾈｼﾞが破損し､水中ｸﾛｰｽﾞｱｯﾌﾟﾚﾝｽﾞ｢UCL-67 M67/UCL-67 LD｣｢UCL-90 M67/UCL-90 LD｣
から､ﾏｳﾝﾄ部を取り外す事が出来なくなる可能性があります｡ 
 
この場合､交換を依頼されるﾚﾝｽﾞ本体と､｢ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環ｾｯﾄ for UCL-67/90｣を､購入店経由か､ 
あるいは直接弊社まで送付下さい｡送料のみご負担いただければ､無償にて交換作業を承ります｡ 

LD ﾊﾞﾖﾈｯﾄﾏｳﾝﾄ ｽﾍﾟｰｻｰ 

M67 ﾈｼﾞﾏｳﾝﾄ 

穴にﾄﾞﾗｲﾊﾞｰを通す 

元の形に戻す場合 
ｼﾘｱﾙｼｰﾙ 

指標 



① 

② 

③ 

④ ⑤ 

⑥ 

株式会社 ｲﾉﾝ                 
 

〒247-0061                    
神奈川県鎌倉市台 2-18-9 

Tel.   0467-48-2174           
Fax.   0467-48-2178           

E-mail support@inon.co.jp     
URL    http://www.inon.co.jp/ 

 
2017年 12月 

 

2）ﾚﾝｽﾞ本体のﾈｼﾞ穴にｸﾞﾘｽを塗付する 

M2x4 ﾈｼﾞを取り外した後のﾚﾝｽﾞ本体のﾈｼﾞ穴 6箇所に､ 

ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ付属のｸﾞﾘｽを用いてｸﾞﾘｽｱｯﾌﾟを行って下さい｡ 

(塩噛み防止のため) 

 

 

 

3）ﾚﾝｽﾞ本体に“ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環本体”を取り付ける 

ｸﾞﾘｽｱｯﾌﾟ後のﾚﾝｽﾞ本体のﾈｼﾞ穴 6 箇所と､“ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環

本体”の 6 箇所の穴を合わせ､ﾌﾟﾗｽ 0 番の精密ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰと､本

製品付属の(新しい)M2x4 ﾈｼﾞを用いて､ﾚﾝｽﾞ本体と“ﾌﾘｯﾌﾟ用

M67 ﾈｼﾞ環本体”を固定します｡  

 

 

 

M2x4 ﾈｼﾞは右図のように､まず①～⑥の順番で対角線状に軽く仮付けします。 

もう一度①～⑥の順番で対角線状に締め付けます｡最後に､時計回りに締め

付け固定します｡一部だけが締め付けられた状態にならないよう注意しな

がら均等に締め付けて下さい｡不均等に締め付けたり､締め付け過ぎたりす

ると､ﾚﾝｽﾞ本体が破損する可能性があります｡ 

 

 

ﾌﾘｯﾌﾟへの :   ﾌﾘｯﾌﾟの M67 ﾈｼﾞ部に､本製品を取り付けたﾚﾝｽﾞ本体を奥までねじ込みます｡ 

(※ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ側の内径が 57mm 以下のﾌﾘｯﾌﾟは取り付け出来ませんのでご注意下さい｡) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

使用上の注意 : ・ 本製品を用いた“ﾏｳﾝﾄ部”交換作業(以下､｢当作業｣)は､必ずご自身の責任において､上記交換方

法の手順を守り適切に行って下さい｡ ｢当作業｣の適切な実施が困難な場合には､無償にて｢当作

業｣を代行致します｡ 詳細につきましては､表頁囲み記事をご参照頂き､弊社までお問い合わせ

下さい｡万一､｢当作業｣を行う事によって不具合(ﾚﾝｽﾞ本体､ﾌﾘｯﾌﾟ用 M67 ﾈｼﾞ環､接続するﾌﾘｯﾌﾟ等

の不具合等)が生じた場合､弊社は一切､その責任を負いかねます｡ 

・ 万一､｢当作業｣を行う事によって浸水等の不具合が生じ､この不具合に起因する､付随的損害(撮

影に要した諸費用及び撮影により得べかりし利益の喪失等)が発生した場合においても､弊社は

一切､その責任を負いかねます｡ 

・ 以上の注意事項､及び補償条項について､ご納得頂けない場合には､｢当作業｣を行わないで下さ

い｡ 未使用の場合に限り､関連製品の返品を受け付けます｡詳細につきましては､弊社までお問

合せ下さい｡ 

 

 

 

(交換方法続き) 

取り付け 

M67 ﾈｼﾞ部 内径 57mm以下は 

取付不可 

！ 

ﾚﾝｽﾞ取付側 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ側 

mailto:support@inon.co.jp
http://www.inon.co.jp/

